誓　約　書

私は，慶煕大学校（韓国）韓国語課程プログラムに参加するに当たり，以下の事項を誓約します。

１　参加に係る諸費用の負担を保証します。

２　本プログラムの目的を十分理解し，参加期間中は，所期の目的を達成できるよう学業に専念します。

３　参加先大学の学則に従い，また，参加先の国の法律を遵守し慣行を尊重します。

４　本学学則が定める諸規定に従います。

５　参加期間中は安全に心がけて行動します。

６　参加期間中は自動車及びオートバイ等の運転は一切いたしません。
７　参加期間中，不慮の事故により生じた損害及び自己の過失により生じた損害について，参加先大学及び日本大学は一切の責任を負わないことを承知します。

８　国際情勢の急変により日本大学から帰国を命じられた場合は，これに従います。

９　やむを得ない事情で参加期間中に帰国しなければならなくなった場合は，事前に国際交流室へ連絡し承諾を得ます。

10　本プログラムは本学の単位として認定されないことを理解しています。

11　本プログラム経験者として，必要に応じて次回の募集での協力及び次回参加者への助言を進んで行います。

12　その他の事項については，本学の指示に従います。
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